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Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 10. § (4a) a) bekezdése értelmében a gazdasági szervezet feladatait, ha a költségvetési szerv éves átlagos statisztikai állományi létszáma a 100 főt nem éri el és nem rendelkezik gazdasági szervezettel, az államháztartás önkormányzati alrendszerében az önkormányzati hivatal, vagy az irányító szerv döntése szerint, másik költségvetési szerv látja el.

Bátaapáti Községi Önkormányzat irányítása alá tartozó intézmény nem rendelkezik gazdasági szervezettel, ezért a fentiekre tekintettel, valamint az alapító okiratban foglaltak alapján a gazdálkodással összefüggő feladatokat a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal látja el.
A munkamegosztási megállapodás megkötésére az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 9. § (5a) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján kerül sor. 

A munkamegosztási megállapodás tartalmi elemeit az Ávr. rendelkezései meghatározzák.
A munkamegosztási megállapodás, Bátaapáti Községi Önkormányzat, mint az irányító szerv által kijelölt Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal, ahol biztosítottak a gazdasági szervezethez rendelt feladatok ellátásához szükséges feltételek, és a gazdasági szervezettel nem rendelkező Bátaapáti Óvoda és Konyha intézmények közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjére terjed ki.
A munkamegosztási megállapodás célja, hogy a munkamegosztás és a felelősségvállalás szakszerű rendjének szabályozása mellett a hatékony, takarékos és ésszerű intézményi gazdálkodás kereteit megteremtse.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatás után elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Bátaapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 9. § (5a) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal és a Bátaapáti Óvoda és Konyha között kötendő – a határozat mellékletét képző – megállapodást jóváhagyja, 2020. január 1-től hatályba helyezi.

Bátaapáti, 2020. június 22.
Dr. Puskásné Dr. Szeghy Petra
jegyző
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