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Tisztelt Képviselő-testület!

A korábbi években a Képviselő-testület döntött arról, hogy azok a gyermekek, akik gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülnek, illetve csak 50%-os normatív étkezési díjkedvezményben részesülnek, azoknak további kedvezményt biztosít.  

A 2022/2023-as tanévben/nevelési évben a Képviselő-testületnek ismételten döntenie kell arról, hogy a továbbiakban is biztosítja-e ezt a térítési díjkedvezményt. A 2022. évi költségvetésben a Képviselő-testület 1.900.000,- Ft-os keretösszeget határozott meg térítési díjkedvezmény megvalósítása érdekében. 
Az általános iskolában 20 gyermeket (15 gyerek 50%-os illetve 5 gyerek 25%-os kedvezmény), az óvodában pedig 5 gyermeket (50%-os kedvezmény) érintene a kedvezmény. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.



Határozati javaslat:

Bátaapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2022/2023-as tanévben/nevelési évben a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülő, illetve csak 50%-os normatív étkezési térítési díjkedvezményben részesülő gyermekeket az alábbi támogatásban részesíti:

- az óvodai étkezési térítési díj 25%-át átvállalja abban az esetben, ha a gyermek 50%-os normatív kedvezményben részesül, illetve 50%-ban vállalja át a térítési díjat, ha a gyermek nem részesül egyik kedvezményben sem;
- az általános iskolai tanulók étkezési térítési díjának 25%-át átvállalja abban az esetben, ha a gyermek 50%-os normatív kedvezményben részesül, illetve 50%-ban vállalja át a térítési díjat, ha a gyermek nem részesül egyik kedvezményben sem.

Határidő: folyamatos
Végrehajtásért felelős: Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal Bátaapáti Kirendeltség gazdálkodási ügyintézője



Bátaapáti, 2022. július 14. 



Krachun Szilárd sk.
polgármester






















